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臺北市立松山高級工農職業學校 114學年度正式教師甄選 電子科及資訊科 筆試試題 

勘誤： 

壹、 選擇題：  

原試題： 

三、如右圖所示電路，若 ro1 = ro2 = ∞， k1＝1mA/V2、k2＝2mA/V2、Vt1 = 3V、Vt2 = −2V、ID1Q = 1mA、ID2Q = 

2mA、VDS1Q = 4V、VSD2Q = 5V 時，以下敘述何者錯誤？ 

(A) RD1＝5Ω。 

(B) RD2＝1.5Ω。 

(C) AVT＝Vo / Vi＝60。 

(D) AIT＝Io/Ii=800。 

 

 

 

 

 

答案：A、B、D皆可，故送分。 

 

 

勘誤： 

三、如右圖所示電路，若 ro1 = ro2 = ∞， k1＝1mA/V2、k2＝2mA/V2、Vt1 = 3V、Vt2 = −2V、ID1Q = 1mA、ID2Q = 

2mA、VDS1Q = 4V、VSD2Q = 5V 時，以下敘述何者錯誤？ 

(A) RD1＝5KΩ。 

(B) RD2＝1.5KΩ。 

(C) AVT＝Vo / Vi＝60。 

(D) AIT＝Io/Ii=800。 

 

 

 

 

 

答案：D 


